
2020/1/27
《結果》

《集計内容》
●本日の「成果発表会」について、ご質問いたします。

【問１】３団体からの成果発表がありましたが、参考になる事例がありましたか？

① 参考になった 122
② 参考にならなかった 3
③ どちらでもない（無回答含む） 20

1 54

理由

2 46

理由

3 35

理由

5

理由

※参考になった団体に関しては複数回答・無回答票がありますので、合計数は一致しません。

○アンケート回収数：139名（入場人数189名）

○成果発表会で好評（参考になった）でのトップは１番の「下仲会館改修事業」であった。

○アンケートを回答していただいた参加者構成は、１％実施団体と区長会で８５.６%であった。

令和元年度１％まちづくり事業成果発表会アンケート結果

・事業のポイントが満たされている・様々な事業が行われている・目的が明確でわかりやす
い。

（それは何番ですか？）

『下仲会館改修事業』　（木崎下仲上田島）

『猪防護柵の維持管理事業』　（長手町）

『花と緑の街の災害時給水事業』　（災害ボランティア尾島）

全て参考になった

・地区の集会所修繕の参考になった・地域の拠点を自らの手で改修したことが素晴らしい・
素人が職人となり実施していた・地域のことは地域でという考えが良い・メンテナンス体制
が出来ている・地域の汗が見える・身近な問題として参考になった・自分の地域でも活かせ
る。

・課題解決方法が良く分かった・区民協力の在り方が素晴らしい・猪対策のやり方がわかっ
た・毎年継続していることが良い・活動が身近に感じられた・地域で連携している・協働の大
切さ・早急に対策できている・「自分達が出来る事は自分でやる」を合言葉に継続している・
活動計画がわかりやすい

・防災は地域全体の課題だ・地域交流の場の参考となった・自主運営の取り組みが良い・
災害対策の参考になる・共助の実践・多くの活動が出来ている・ガチャポンプの設置、活
用・他県との交流・親子での交流・予算定額で給水ができる・防災教育を子ども達に出来て
いる



【問２】成果発表会の感想をお聞かせください。

① 良かった 117
② 良くなかった 3
③ どちらでもない（無回答含む） 18

【問３】成果発表会の開催はどのように知りましたか？（複数回答）

① 団体あてのご案内 49
② 区長会 80
③ 広報・ホームページ 13
④ その他（無回答含む） 7

【問４】本日はどのような立場でのご参加ですか？（複数回答）

① １％実施団体関係者 44
② 区長会 75
③ 一般 11
④ その他（無回答含む） 10

●１％まちづくり事業についてご質問します。

【問５】これまでに、１％まちづくりに参加したことはありますか？

① 参加したことがある 80
② 参加したことがない 58
③ その他（無回答含む） 2

【問６】今後、１％まちづくり事業に参加（継続）したいと思いますか？

① 参加（継続）したい 112
② 参加したいとは思わない 7
③ その他（無回答含む） 19

【問７】１％まちづくり事業について、ご意見やご提案がありましたら記入をお願いします。

〇１％まちづくり事業を増やして、地区を活性化していきたい。
〇事業風景の動画があるとわかりやすい。
〇高齢化が進んでいるので、担い手不足が課題だと思う。
〇質疑応答の時間があると良いと思う。
〇地域コミュニティの向上施策となるので、もっと周知したほうが良い。
〇発表例をもっと多くしてほしい。
〇成果発表会を各地域で開催してほしい。持ち回りで開催など。
〇申請や報告を簡素化してもらいたい。
〇会場が若干狭い気がする。暖房が利きすぎて暑い。
〇区長がまとめる場合が多く手が回らない。一般の人が自発的に事業を行うことが課題。
〇継続事業のマンネリ化対策を考えてほしい。
〇具体的な苦心話がもう少し聴きたい。
〇成果発表会や事業に対して若者の参加を期待したい。


